

Un club nebun după forme

Contact CLUB

Virtual, pe clubc4.ro. Live, cam pe la începutul fiecărei luni, sâmbăta sau duminica pe platoul din fața Palatului Parlamentului. Deja celebrele întâlniri ad-hoc, se desfășoară în aceeași locație sau... în locații secrete... Cel mai fun este că lumea de acolo se întâlnește și pentru activități „extra-forum”, gen: biliard, bowling, bere (fără alcool) etc. Totul cu zi și oră stabilite democratic prin vot pe forum...

Mai mulți posesori și nu numai ai compactei C4 s-au reunit într-un club cu peste 250 membrii. Clubc4.ro are 2 cluburi partenere în țară și unul în străinătate, o echipă tehnică, o mulțime de secțiuni și teme de discuții interesante



Fără îndoială Citroën C4 debordează de personalitate... Același lucru l-aș putea spune și despre Bogdan, Mihai (Shomoyoque), Silviu (Silvius), Răzvan (Tipitip), Sebastian (DMX) și Loredana (DaNka). Ne-am întâlnit la un suc și mi-au povestit mai multe.

Cu toții au cam aceeași poveste: au trecut de la o altă mașină la C4 și a fost un fel de dragoste la prima vedere... sau la primul condus.

Bogdan este inițiatorul forumului. „Clubc4.ro s-a născut în februarie 2007. Brusuc...” povestește el. Stătea de

Citroën împreună cu soția lui însărcinată, iar când au pus ochii pe C4 bebelușul a mișcat. Și așa s-a „născut” plăcuța de înmatriculare a mașinii lor: BBK.

C4 a fost desenat de Donato Coco și a primit în 2006 premiul World Car Design of the Year.

Sebastian conduce un... Kalos! Da, da, ați citit bine! De ce a intrat în club? Vina o poartă C4-ul condus de... tatăl lui. A făcut-o din pură curiozitate pentru mașină și a găsit acolo o gașcă în adevăratul sens al cuvântului.

Car of the Year în China în 2006

vorbă cu Sebastian și așa a venit ideea... Conduce un C4 Coupe căruia i-a adus câteva modificări și pe care l-a așteptat, că deh, „a fost pe comandă”. Bogdan a făcut primii 800 km într-un timp record.

Mihai a fost cel mai curajos pentru că și-a comandat mașina fără să o testeze înainte. Iar curajul i-a fost pe deplin răsplătit în momentul în care, după îndelungi așteptări și o săptămână de sunat în fiecare zi la dealer, Mihai a reușit să-și ridice mașina în ultima zi lucrătoare a anului și să petreacă o vacanță pe cinste „la volan”.

Răzvan și Silviu sunt cap de familie și au ales să conducă berline. Sunt foarte încântați de mașină și recunosc la unison utilitatea acesteia. „Are un portbagaj mare, în care încap toate lucrurile pe care le luăm în vacanță” au căzut ei de acord. Silviu a vizitat showroom-ul

Dacă vrei să cumperi un C4, forumul te va ajuta să descoperi punctele sale forte, inevitabilele probleme și cum le-a fost găsită

rezolvarea. Dacă ești pasionat de tuning vei cunoaște și alți dependenți de acest „drog”.

Ca o concluzie, clubc4.ro este destinat tuturor pasionaților de mașini, indiferent de marca acestora.

Forumul clubc4.ro, ca orice forum care se respectă, are și secțiuni precum „Cafenea” sau - cireșa de pe tort - „Celebrul Topic: Pe cine am mai văzut”.

Aici membrii postează când surprind câte un C4 în trafic și recunosc că nu o singură dată s-au găsit salutând șoferii acestora, chiar și atunci când din diverse motive nu se aflau la volanul unui C4. Și mai ales, nu odată s-a întâmplat că unii din cei salutați să nu înțeleagă despre ce e vorba...

Despre forum și club...

Încă de la bun început, clubc4.ro s-a vrut a fi în primul rând o comunitate formată din oameni și apoi din mașini.

Forumul unde îi puteți găsi pe iubitorii de C4 este cel mai complex forum de profil din țară. clubc4.ro este locul unde găsești multe sfaturi și informații utile despre cum să preiei mașina de la dealeri, ce să urmărești, cum să discuți sau la ce să fi atent.

E fun să fi în club C4

Și pentru a simți un pic de briză, 12 mașini au luat drumul țării vecine Bulgaria, în ceea ce a fost prima întâlnire în afara granițelor a unui club de profil. Pe bac, membrii clubului au creat confuzie în rândul privitorilor, care nu înțelegeau ce căutau atâtea C4 la un loc, majoritatea Coupe de culoare roșie. Iar aventura nu se termină aici...

● Radu Borcea, din Piața Constituției

© Happy login! Clubc4.ro